



くニュースリリース>

β 一カロテンが高いにんじん100%ジュース

「高β-カロテンにんじんジュース」 新発売

~厳選したにんじんを使用した濃い味わい~

カゴメ株式会社(社長:寺田直行、本社:愛知県名古屋市)は、2016年2月2日(火)より「高 β カロテンにんじんジュース」(720ml)を全国で発売いたします。

「高 β -カロテンにんじんジュース」は、野菜の「生命力」に着目し、にんじんが持つ栄養素 β -カロテンを高めた、にんじん100%ジュースで、 β -カロテンがたっぷり含まれています(※)。にんじん本来の鮮やかな色合いは β -カロテンが豊富な証。厳選したにんじんをたっぷり使用し、にんじんのコクが感じられる美味しさです。

カゴメは、拡大しつつあるにんじん100%ジュース市場で、野菜の持つ「生命力」を引き出した高い価値を持つ商品の提供を通じて、市場の拡大に努めて参ります。

※ 食品成分表2010にんじんジュース対比27%増



高 β -カロテンにんじんジュース スマートPET

■ 商品概要

商品名	容量/容器	賞味期間 (開封前)	店頭想定価格 (税抜)
高 β-カロテンにんじんジュース スマートPET	720ml/PET	6ヶ月	270円前後

■ 商品特長

- ◇ 厳選したにんじんをたっぷり使用
- ◇ 高 β-カロテン(食品成分表2010にんじんジュース対比27%増)のにんじん100%ジュース
- ◇ にんじんの濃い味わい

■ 発売日

2016年2月2日(火)

■ 発売地区

全国

■ 販売目標金額(2016年2月~12月)

2. 7億円

■ カゴメお客様相談センター

0120-401-831 9時~17時 (土日祝日・年末年始を除く)